

集中撤桶并点 定时定点投放

经开区开启垃圾分类“3.0模式”

从最开始布设四分类桶的简单分类1.0模式,到可回收物集中回收兑换的2.0模式,再到今天的“集中撤桶并点,定时定点投放”3.0模式。事关千家万户的“垃圾分类”越做越“专业”、越来越重要。

6月3日,在金龙湖街道福鑫社区的保利鑫城小区三、四期,原先每栋楼下均摆放的四分类垃圾桶已不见了踪影,取而代之的是小区内新建的4个“垃圾分类投放点”、1个“垃圾分类兑换中心”。

垃圾分类投放点开放时间为6:30到9:30、17:30到20:30,投放点按照有害垃圾、可回收垃圾、厨余垃圾、其他垃圾分

别设置了专门的垃圾桶,尤其是厨余垃圾,设有专门的沥水架,必须先沥干水分和汤汁后,才能正常投放。垃圾分类兑换中心每周开放一次,居民可把家中的可回收物拿来兑换新鲜的果蔬等物品。

从以前的随时随地下楼扔垃圾,到如今的定时定点投放,居民们能做到吗?

“刚开始肯定有很多居民不习惯,但我们有信心做好宣传和引导,慢慢地让大家养成定时定点分类投放的习惯。”福鑫社区党支部书记孙昌飞说,在撤桶并点之前,社区已组织过多轮入户宣传,并且成立了专门的垃圾分类志愿者服务

队,在小区做好劝导引导,在分类投放点进行指导,万事开头难,相信在社区、物业、志愿者持久的努力下,大家都会慢慢养成定时定点分类投放生活垃圾的习惯。

全面推行生活垃圾分类,是一项从大处着眼、小处着手、事关全局工作的系统工程。从“随地扔”到“扔进桶”,从“扔进桶”到“分类扔”,从“分类扔”再到“定时定点扔”,每一步习惯的养成都需要持久的引导和培养。

“过去,全天候的垃圾投放模式虽然便于居民投放生活垃圾,但是垃圾分类投放的质量和效果与标准仍有差距。”综合行政执法局局长张前喜说,定时定

点投放是垃圾分类试点城市推行的主流投放模式,虽然短期内对居民造成不便,但是长期可为小区建设带来多种好处,比如可以减少污染源、减少硬件设施成本、减少保洁员工作量,而且还能提升分类质量、改善小区环境、提升居民文明素养等。

据了解,从2018年起,经开区就已将生活垃圾分类工作列为全区为民办实事工程,在全省率先开发了生活垃圾分类信息管理平台,完成了24个小区前端四分类投放设施的配置,完成了中端运输体系的市场化招标,被评为“2019年度江苏省生活垃圾分类示范区”。

目前,经开区共有70多个居民小区,以保利鑫城小区为试点,将逐步在全区推广垃圾分类“定时定点”投放模式,并着重在垃圾分类的前中后端齐发力。抓牢前端分类这个关键,实现小区投放设施全覆盖;抓牢积分兑换这个亮点,全面调动居民垃圾分类积极性;抓牢中端运输这个保障,着力构建垃圾收转运模式新标杆;抓牢后端处置这个核心,加快建立分类处理体系的完整闭环;抓牢信息互通这个纽带,着力打造垃圾分类智慧化监管体系;抓牢全民宣传这个阵地,全面凝聚垃圾分类强大合力,全力打造生活垃圾分类区域样板。

优势互补

协调互动

合作互促

行政审批局党支部与国网徐州供电公司建设部党支部结对共建

本报讯:日前,在徐州220千伏房亭输变电工程项目部,行政审批局党支部与国网徐州供电公司建设支部开展结对共建活动,双方秉持“1+1>2”的理念,以“党建+服务”为引领,以整合资源、搭建平台为抓手,不断提升党建凝聚力、干事创新力、品牌影响力,实现优势互补、协调互动、合作互促,在服务企业、服务项目、服务一线中传承红色精神。

结对在项目上。徐州220千伏房亭输变电工程位于徐庄镇,变电容量18万千瓦,是徐连高铁大许南牵引站的主供电源,110千伏出线联络至大庙变电站,建成后将为连徐高铁提供电力保障,为地方经济发展提供强劲动力。“我们将以结对创先为契机,以共研同学为基本形式、以聚焦问题靶向施策为创新手段,将双方资源优势转化为聚力攻坚、服务发展的动力。”行政审批局党支部书记海卫介绍说。

服务到一线中。北京天科合达半导体股份有限公司是专业从事第三代半导体碳化硅晶片研发、生产和销售的高科技企业,是国内第三代半导体碳化硅材料产业领域唯一一家在“新三板”挂牌的企业。该项目对开发区集成电路及ICT产业项目集群、产业集聚发展具有重要作用。因集成电路及ICT产业项目对电力稳定性要求较高,天科合达项目负责人希望开发区能联合电业部门为项目供电进行全面“体检”。得知项目需求后,2个党支部联合开发区供电服务中心组成党员服务队,第一时间到达项目现场,不仅给项目供电进行了全面“体检”,同时也将排查出的问题逐一梳理,形成专项整改方案,确保项目正常生产、顺利达产。



6月3日下午,经开区检察院两名干警被教体局聘为法治副校长,该院将以法治副校长为纽带,积极发挥职能作用,与教体局形成合力,着力营造全社会关心关爱未成年人,保障未成年人健康成长的良好环境。

千钧一发 法警挽“生命”

6月2日,一位76岁的当事人佟某在经开区法院法庭候审区等待庭审时,突发心脏病,一度处于昏迷状态,法警大队巡查分队及时发现情况,迅速采取有效应对措施,为后续救治赢得了时间,受到了医护人员和当事人家属的称赞。

当日上午,法警巡查分队在例行巡查时,在第七法庭外候审区发现一名老年人呈昏迷状态,其家人不知所措地围在身边哭喊,引来不少旁观人员,

巡查组立即上前查明原因,疏散无关人员,根据平时警情处置预案,随即拨打120急救电话,请求专业急救机构救治。

同时迅速向上级报告情况,警队负责人于第一时间赶到现场,通过当事人亲属进一步了解详情,初步判断其为突发性心脏病,立即采取按压急救穴位进行施救,稍后,病人逐渐恢复了神志,警队同志为当事人端来温开水让其饮用,帮助其恢复体力。

在此期间,法庭工作人员取出备用的速效救心丸配合救助,等救护车到达后,警队人员协助急救人员将其用单架抬上救护车,及时送往医院继续治疗。

在本次突发事件的处置过程中,巡查分队临危不乱,真正起到了及时发现、先期到达、有效处置的作用,致使发病当事人在较短时间内病情得到控制,为后续120急救工作争取了宝贵的时间。

万邦医药公益直播5G开道

本报讯:记者获悉,日前,万邦医药举办了“慢病健康公益直播讲座之高血脂”,超过1100名连锁药店店员、药师和患者线上同步观看了讲座。

“本次高血脂公益直播讲座采用5G信号直播,流畅性更好,旨在帮助大众普及高血脂疾病知识,提高大家对疾病的认识和管理能力。”万邦医药相关负责人告诉记者,此次直播特邀的专家用通俗易懂的语言介绍了高血脂疾病知识,分享了常用的高血脂的治疗药物和联合用药知识,以及高血脂患者如何通过生活干预更好地管理疾病等。

据了解,随着人口老龄化、生态环境及生活方式变化,慢

病患者数量逐渐增多。如何服务好慢病群体,提高慢病患者的服务质量,成了社会亟待解决的问题。今年初,万邦医药依托于慢病领域的资源优势,以连锁药店为媒介,启动了慢病健康公益直播项目,并在全区逐步推进。此项目不仅能强化广大连锁药店店员和药师慢病知识储备,提升药店的慢病服务能力,还将把百姓最关心的居家健康解决方案送到患者手中。

万邦医药相关负责人表示,接下来,我们将根据广大药店店员及患者的需求继续提供更多优质直播,向大众普及更多慢病知识,提升大家的健康管理能力和生活品质。

一山一方案 一企一办法

自然资源和规划局加强安全生产防控工作

值第19个“安全生产月”到来之际,自然资源和规划局高度重视,认真对待,安排专人针对辖区内地质灾害隐患,分类指导,并就采空地面塌陷区和废弃采石宕口安全隐患区防治工作进行部署。

全覆盖开展防治宣传。自规局以废弃矿山采石宕口和采空地面塌陷区为重点加大地质灾害隐患防治宣传,发

放地质灾害隐患相关宣传彩页,普及防灾减灾知识,提高居民防灾减灾意识、科学防灾减灾和自救的应急避险能力。同时,督促地质灾害隐患所属镇(街),及时设立安全防护和警示牌,必要时对安全隐患周边的企业和群众进行紧急避险和安全撤离。

全方位无死角检查。以“消除事故隐患,筑牢安全防

线”为主题,根据省厅、市局和经开区要求,针对所辖区域内矿山地质灾害和采空区的实际情况,进行一次无死角、地毯式的排查,明确责任区和巡查路线,区别不同的情况制定排险方案,做到一山一方案,一企一办法,巩固深化安全生产检查成果,做到提前预防,靠前指挥,确保人民生命财产安全。